DESIGN FOR LIVING

Beeindruckende Textilbilder aus edler tibetischer Hochlandwolle von RÄKKI RUGS aus Berlin.







Lebendige Farben, die leise scheinen. Eine sensibel gewählte Farbskala eint Rebekka Stanges Entwürfe für RÄKKI RUGS.

Das neue Berliner Teppichlabel RÄKKI RUGS, präsentiert sich erstmals dem Fachpublikum. Anlässlich der Internationalen Möbelmesse in Köln zeigt das junge Label eine berührende Kollektion hochwertiger, handgeknüpfter Teppiche, die sensibles Design mit traditionellem Handwerk aus Nepal verbindet.

Rebekka Stange steht als Designerin und Gründerin für RÄKKI RUGS.

"Das Kostüm kleidet den Körper und schafft ein Bild auf der Bühne. Der Teppich kleidet den Raum und schafft ein Bild in der Architektur." So beschreibt die junge Designerin (*1984 in Wuppertal) ihre Intention und positioniert sich mit ihren Teppichen an der Schnittstelle zwischen Kunst, Textildesign und Architektur.

Nach ihrem Studium des Kostümbildes an der Universität der Künste in Berlin, bei Prof. Florence von Gerkan, arbeitete sie zunächst für internationale Film- und Opernproduktionen. Durch die intensive Auseinandersetzung mit Textilien im Raum und die Faszination diesen durch Farbe malerisch gestalten zu können, führte der Weg von Rebekka Stange immer stärker in die Begegnung von Textil und Innenarchitektur.

In Kombination von individueller Farbgestaltung und sorgfältig verarbeiteten Naturmaterialien kreiert Rebekka Stange einzigartige und zeitlose Teppiche, die schon jetzt wie Klassiker erscheinen. Das Zusammenspiel von Proportion, Material und subtiler Farbkomposition macht RÄKKI RUGS unverwechselbar. Geometrische Muster und dezente Töne gestalten textile Bilder, erzeugen Ruhe, Offenheit und Stabilität.

"Ich liebe das Einfache und die Klarheit" sagt Rebekka Stange.

Ihre Teppiche sind Wegbegleiter, die den Raum bereichern und mit ihm in Dialog treten: "Zentral und skulptural ist der Teppich eine Einladung an Körper und Sinne und verändert unsere Wahrnehmung von Architektur." so Stange.

RÄKKI RUGS verwendet ausschließlich edle tibetische Hochlandwolle, nepalesische Brennnessel aus dem Himalaya und chinesische Seide. Die Kombination der verschiedenen Materialien verleiht den Teppichen eine besondere Haptik mit edlem Glanz.

Die Naturfasern werden von Hand gekämmt und gesponnen, wodurch die Beschaffenheit jedes Teppichs absolut einzigartig und von natürlicher Lebendigkeit geprägt ist.

Produziert werden die Teppiche von RÄKKI RUGS in enger Zusammenarbeit mit ihrer Teppichmanufaktur in Kathmandu, Nepal. Dass Nachhaltigkeit und faire Arbeitsbedingungen zur Qualitätsbewertung der Teppiche gehören, ist für das anspruchsvolle Label eine Selbstverständlichkeit.

www.raekki-rugs.com

Anlässlich der imm Cologne präsentiert sich RÄKKI RUGS vom 02.-07. Juni 2023 im Showroom von TECTA in der Design Post in Köln Deutz.

Deutz-Mühlheimer Str.22a in 50679 Köln. (Fr. 10-18h, Sa 10-16h, So 9-22h, Mo-Mi 9-21h). Die Designerin ist anwesend.

Ebenfalls zu sehen im Schaufenster der Kunstbuchhandlung Walther König, Ehrenstrasse 4 in 50672 Köln.

Fotos_ dotgain.info

RÄKKI RUGS

Linienstrasse 71 10119 Berlin Deutschland

info@raekki-rugs.com www.raekki-rugs.com